
1 

審議会等の会議録 

 

審 議 会 等 名 令和４年度第４回海老名市市民活動推進委員会 

開 催 日 時 
令和５年２月14日（火） 

午前９時30分から午後２時45分まで 

場 所 海老名市役所７階 705会議室 

出 席 者 

市民活動推進委員会７名 

澁谷委員長、瀬戸副委員長、大島委員、川田委員 

木下委員、高橋委員、塩地委員 

 

海老名市長 

内野 優（諮問のみ） 

 

事務局６名 

市民協働部 部長 告原 幸治（諮問のみ） 

市民協働部 次長 高田 俊一（諮問のみ） 

市民活動推進課長 近藤 直樹 

市民活動推進課 市民活動推進係長 古賀 雅敬 

市民活動推進課 市民活動推進係主事補 山田 隼 

市民活動推進課 市民活動推進係主事補 中村 月菜 

傍 聴 人 数 ０人 

公 開 の 可 否 □公開 ■一部非公開 □非公開 

一部非公開・

非公開の理由 
海老名市市民参加条例第13条第１項第３号に該当するため 

内 容 
別紙「令和４年度第４回海老名市市民活動推進委員会 次

第」のとおり 

資 料 

(１) 次第 

(２) 進行スケジュール 

(３) 交付団体事業視察 報告書（２団体分） 

(４) 市民活動団体展示会 報告書（２回分） 

(５) 実施要領（書類確認） 

(６) 審査申込団体説明資料 ※非公開 

(７) 質問一覧表 ※非公開 

(８) 第５回市民活動推進委員会進行スケジュール 
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〇会議の内容 

１・２ 開会及び市長挨拶 

【事務局】 令和４年度第４回海老名市市民活動推進委員会を開催いた

します。はじめに、市長挨拶です。内野市長よりご挨拶を申

し上げます。 

【内野市長】 日ごろから市民活動の推進にご尽力いただきありがとうご

ざいます。 

市として今年度は、海老名市市制施行50周年記念プラス１

としてえびな市民まつりを中心にWithコロナで事業を進めて

まいりました。また、新型コロナウイルス感染症も２類から

５類に移行の方針が示されております。 

今回は13件の審査申込がありました。皆様には、「申込団

体が公益的な市民活動を行うか」を見極めていただき、ご審

議いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

【事務局】 ありがとうございました。続きまして、内野市長より市民

活動推進委員会へ諮問を行います。恐れ入りますが、委員長

は移動をお願いいたします。委員の皆さまはその場でご起立

ください。 

 

３ 諮問 

【内野市長】 海老名市市民活動推進補助金交付要綱に基づき、市民活動

団体から審査申込がありましたので、補助金交付の可否及び

補助金額について、貴委員会の意見を求めます。 

【委員長】 私共で市民活動推進補助金の審査諮問をお受けいたしま

す。公正かつ適正な審査に努めます。 

【事務局】 ありがとうございました。それでは、自席の方へお戻りく

ださい。 

この後書類確認に移りますが、内野市長は公務の都合上こ

こで退席させていただきます。 

(内野市長退席) 

また、告原部長、高田次長も公務の都合上、ここで退席さ

せていただきます。 

(告原部長、高田次長退席) 

 

４ 議題 

(１) 令和４年度海老名市市民活動推進補助金 交付事業視察の報告 
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【事務局】 それでは諮問に引き続き、議題に移ります。書類確認前に

事業視察及び市民活動団体の展示会について、事務局からご

報告いたします。 

(資料２－１、２－２に基づき事業視察（２団体）を報告) 

皆様からご質問等はございますか。 

【委員】 １月29日（日）に実施されたRootは、12月実施予定日の当

日、突然の中止連絡を受けましたが、参加者の方にしっかり

と中止連絡はとれたのでしょうか。 

【事務局】 講師の体調不良のため急遽中止の判断を行ったと聞いてお

ります。事務局にも、開催数十分前に中止の連絡がありまし

た。参加者に対しては、早い時間に連絡を行えたと報告を受

けております。 

(他の質問なし) 

 

（２） 市民活動団体の展示会について 

【事務局】 続いて、市民活動団体の展示会について、事務局からご報

告いたします。 

(資料３－１、２、３に基づき展示会について報告) 

皆様からご質問等はございますか。 

【委員】 事務局として、展示会をどのように評価されていますか。 

【事務局】 展示会に足を運んでいただき、団体のみならず補助金を知

っていただける良い機会であり、申込団体の件数等も多くな

っていることから、一定程度の効果があったと評価していま

す。来年以降についても、継続して実施したいと考えていま

す。 

第２回目ではアンケートも実施しておりますので、寄せら

れた意見や委員の皆様から意見をいただき、来年度以降も継

続して実施したいと考えております。 

【委員】 展示会には参加し、補助金には申込していない団体がいる

ようですが、団体として自立したため申込しなかったという

ことでしょうか。 

【事務局】 団体によって事情が異なっております。必ずしも毎年申込

しなければいけないということではありませんし、隔年で事

業を行っている団体もいらっしゃいます。中には自立された

団体もいるのは事実でございます。 

(他の質問なし) 
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(３) 令和５年度海老名市市民活動推進補助金 審査申込団体の書類確認 

【事務局】 続きまして、書類確認に移ります。はじめに、委員長から

ご挨拶をお願いいたします。 

【委員長】 令和５年度の審査申込団体が13団体であり、そのうち新規

団体が６団体となっております。合否をつける審査ではあり

ませんが、申請内容に対する皆さまのご意見を伺いたいと思

います。 

【事務局】 ありがとうございました。それでは、これより後の進行は

委員長にお願いいたします。 

【委員長】 それでは、書類確認に移りますが、まず事務局から審査の

要領について説明をお願いいたします。 

【事務局】 資料４を基に実施要領を説明。 

【委員長】 事務局から説明がありましたが、何かご質問等ございます

か。また、進め方についてご意見等ございますでしょうか。 

(質問等なし) 

 

 

 

(４) その他 

【委員長】 続いて、議題(４)その他について、事務局から説明をお願

いいたします。 

【事務局】 次回の推進委員会及び答申について説明 

【委員】 自立編終了後の支援制度として、新たな補助金区分や他の

部署からの支援などがあると思いますが、制度を整える場合

は、どのようなスケジュールで行っていくのでしょうか。ま

だ、早い段階でしょうか。 

【事務局】 委員会として意見をまとめたのちに、市の要綱などを改正

していくことになると思います。また、補助金交付団体と関

連する部署との連携を進めてまいりたいと思います。 

【委員】 まなピタネットのポスターに「海老名市市民活動推進補助

金事業」と記載されていますが、「海老名市市民活動推進補

助金事業」は補助金を交付する当委員会での事業であり、団

体が行うものとは違うと思います。現在、手引き内に「海老

名市市民活動推進補助金交付事業」をポスター内に記載して

くださいとしておりますので、「この事業は海老名市市民活

動推進補助金交付事業です。」などの文言にとどめておくべ

きことだと思います。 

審査内容に係る内容のため非公開 
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【事務局】 実際に交付が決定された団体には、その旨周知してまい

り、来年度の手引きでは修正したいと思います。 

【委員長】 ほかにご意見等ございますか。 

(意見等なし) 

それでは、本日予定していた議題が終わりましたので、進

行を事務局にお返しいたします。 

 

５ 閉会 

 皆様、長時間にわたり大変お疲れ様でした。全体を通して

ご意見やご質問等はございますか。 

(意見等なし) 

これを持ちまして、第４回海老名市市民活動推進委員会を

閉会といたします。ありがとうございました。 

 


